



## **В Костромской области осужден бывший сотрудник регионального управления МВД за получение взятки в крупном размере**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из отделов УЭБиПК УМВД России по Костромской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество), ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, с вымогательством взятки).

Следствием и судом установлено, что с апреля 2012 года по февраль 2014 года обвиняемый ежемесячно путем вымогательства лично получал от представителей лотерейных клубов, расположенных в городе Костроме, взятки в виде денег за совершение в их пользу незаконных действий и общее покровительство, выразившееся в уменьшении количества проверок, проводимых подчиненными ему сотрудниками в клубах, своевременный возврат изъятого лотерейного оборудования, а также предупреждение их о запланированных правоохранительными органами рейдах и проверках. Всего обвиняемым незаконно получено не менее 1 миллиона 100 тысяч рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет 2 месяцев лишения свободы и штрафа в размере 45 миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

25 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/898253>